

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

大家报名志愿者的热情真高,10多名小记者也参加

我想教没家长陪的伙伴画画

本报泰安3月5日讯(记者 白雪 梁敏) 本报发起志愿服务征集报名后,不少爱心市民打电话争当志愿者。有的愿意提供职业指导,有的提供围棋培训。还有10多位本报校园记者,也打电话报名。

“我能参加志愿服务活动吗?美容美发算一技之长吧!”5日,美容美发行业协会副会长、尚美芙蓉美发店经理刘雪华笑着说。本报志愿服务活动一启动,刘雪华就注意到了。她一直从事志愿者活动,不但常去敬老院为老人剪发,还帮助过十多个贫困家庭。“对一些年龄大或因疾病卧床的朋友,我们可以无偿上门服务。”家住御碑楼街的王荔女士也来电报名,她表示可以

提供围棋培训、人力服务等。

当天还有许多本报校园记者报名。泰安师范附属学校小记者赵思淇报名志愿者,她虽然只有八岁,但很多事情都会做了,她想报名陪小孩子画画。“有些家长平时忙没空带孩子,他们只能在家看电视,我可以和他们作伴,教他们学画画。”

此外,泰安师范附属学校的邱贤瑞、王奕志、王悦岩,泰安实验学校王珂懿、冯玉祥小学刘秉霖等10多名小记者都打来电话,愿意参与志愿者服务。

本报推出“菜单式”志愿服务征集活动。无论您是有爱心有时间,还是在卫生保健,法律援助,家电维修、治安管理等,环境美化、公益

宣传、讲座培训、科教文体、帮扶贫困、就业指导、卫生计生、法律援助、心理疏导咨询等领域有一技之长,都可以联系本报。我们将建立志愿者人才资源库,将大家的专业特长、服务时间、服务项目等信息制作成“菜单式”志愿服务志愿者名录,定期发布在报纸上,方便有需求的市民来电“点单”。

我们也将选取一批适合开展志愿服务活动的社区和单位,征集志愿服务需求,制作《志愿服务需求“菜单”》,市民可根据自身需求,对照“菜单”,以“点菜”的方式致电本报选取志愿服务项目。

本报志愿者活动热线0538-6982106,欢迎您的加入。

40辆爱心出租 免费运送230多位乘客

本报泰安3月5日讯(记者 王世腾 通讯员 孙立安) 5日为“学雷锋纪念日”,泰城五家出租车公司40多辆“雷锋志愿服务车”免费运送泰城老幼病残孕、外地游客、现役军人等230多名乘客,以实际行动践行雷锋精神。

5日上午9点,在新汽车站门口,金豹、顺达、乔士三家出租车公司21辆车整齐摆放在停车场内,每辆出租车前都贴有“雷锋志愿服务车”。“今天每家出租车公司选出了7辆车,每辆车前都有雷锋志愿服务标志,老幼病残孕乘客可免费乘坐。”乔士出租车公司经理韩大稔说,每年雷锋日都会组织免费乘车活动,已经持续8年。“今年发动报名时,许多司机都踊跃报名,最后每家出租车公司出了7辆车。”韩大稔说,21辆车中

有几辆车来自乔士春雨车队、金豹好运车队。“目前泰城10家出租车公司都有自己的品牌车队,经常搞些公益事业。”泰安交通运输局工作人员说,5日,汇元出租车公司20辆出租车从公司发车上街免费运送旅客。

上午9点半,乔士出租车公司宣读完倡议书后,21辆车从车站出发志愿服务泰城老幼病残孕、外地游客、现役军人等乘客。“天气暖和了,今天和老伴去方特玩玩,没想到坐到免费的出租车。”市民张先生说。

此外,5日上午恒通、天外村出租车公司出动14辆出租车免费接送岱岳区天平敬老院的30余位老人游览参观了虎山公园、冯玉祥纪念馆。据统计,3月5日泰城40多辆爱心出租一天共免费接送230多名乘客。

本报联合山科大志愿者免费修家电,两小时修好21件

坏多年的收音机修好了



志愿者为市民免费修电器。本报记者 邵艺谋 摄

本报泰安3月5日讯(记者 邵艺谋 通讯员 彭军) 5日,本报联合山东科技大学泰山科技学院志愿者免费为泰城居民修理小家电,2小时共收到小家电37件,现场修好21件。在前来修家电的市民中,有的还是“回头客”。

5日是学雷锋日,本报联合山东省“雷锋号”先进集体——山东科技大学泰山科技学院电子爱好者协会组织的免费维修小家电活动举行。下午三点半,距离活动还有半小时,已有9位市民带着收音机、豆浆机、电烤箱、电锅和音响等家电到了维修现场。“家里的音响坏了很长时间了,一直没修。”来修音响的秦芳老人说,知道科大

志愿者免费修家电的消息后,她赶紧把音响找了出来。维修活动开始后,越来越多的市民带着小家电来到现场,不一会就堆起了将近30件电器。活动中,一位李姓市民拿着自家的DVD来到维修现场,并点名要求其中一位志愿者为他修理。“去年他就给我家修好了制氧机,技术很好,我今天就是冲着他来的。”李先生说,他家的DVD磁头坏了很长时间,一直想再找这名志愿者修理,但却总联系不到,看到报纸上刊发的消息后,他专门赶过来。

科大社区70多岁的戚桂兰老人带来一台收音机,她说,收音机是十多年前女儿给买的,老两口平时喜

欢听广播,时间长了收音机突然不发声了,而且现在维修小家电的地方不好找,无奈之下只好收起来,一放就是好几年。戚桂兰老人说:“听说有志愿者免费维修家电,就拿过来看看能不能修好。”经过志愿者检查,发现收音机用来调声音的电位器里面灰尘太多导致失灵,用酒精清洗后马上恢复正常,“没想到坏了这么多年的收音机一下就能修好,真的太谢谢这些志愿者们了。”

山东科技大学泰山科技学院电子爱好者协会刘迪说,协会去年就加入齐鲁志愿者,并多次到社区和居民家中修理电器,“通过维修家电的活动,我们为市民提供方便的同时,自身的技能也得到了锻炼。”

开车快到家门口 两个醉司机被查

本报泰安3月5日讯(记者 曹剑) 大早上就喝酒,自称喝了酒干活有劲。5日一早,一摩托车无证无牌被交警拦下,一测驾驶员为酒后驾驶。此外,还有两个酒司机都在距离家门口只有几百米处被交警拦下,血液酒精含量分别为131.9mg/100ml和127.5mg/100ml。

5日早晨7点半左右,在老泰莱路和省庄文化路交汇口,一名没戴头盔的男子骑着无牌摩托车被交警拦下,男子没有驾驶证并且身上有酒味,吹气检测男子血液酒精含量为35.4mg/100ml,属于酒后驾驶。男子交代,早晨喝了一茶碗酒,差不多有3两。“大早上就喝酒的还真不多见,但在进城务工人员身上较频繁。”交警一大队民警说,男子准备给别人挖树苗打工,自称喝点酒干活有劲,让他们哭笑不得。

交警二大队也查到多起酒驾,其中两个驾驶员在离家只有几百米时被拦下,家没回成直接进了看守所。二大队二中队中队长刘明说,3日晚上11点

多,在龙潭路泰玻大街路口拦住的一辆面包车,驾驶员吹气检测酒精含量为115mg/100ml。“他家就在马路对面的灵芝小区住,只要穿过马路他就进了自家小区了,距离不到500米。”刘明说。驾驶员血液酒精含量检测结果出来了,为131.9mg/100ml,属于醉酒驾驶。

4日凌晨,在龙潭路水果批发市场北侧胡同里,一辆帕萨特被拦下,驾驶员喝了酒,吹气检测为101mg/100ml。驾驶员说,当晚和朋友吃饭时喝了酒,但是没喝醉,之后一伙人到附近KTV唱歌时又喝了酒。男子被逮住时,距离家门口不到200米。男子的血液酒精检测结果出来,为127.5mg/100ml,属醉驾。

5日下午,记者了解到,从春节后到现在,泰城交警已经查获多起醉酒驾驶,其中交警一大队查获醉酒驾驶2起,酒后驾驶33起;交警二大队目前还有10起醉酒驾驶案件正在移交诉讼,交警四大队查获醉酒驾驶2起。

一司机用数字贴改号牌 拘留5天扣光12分

本报泰安3月5日讯(记者 曹剑) 用一枚带磁性的数字贴,可以随意更改号牌,最多竟然有6种改法,细心交警在检查时发现了该车。5日,自作聪明的司机被处于罚款2000元,扣12分,并拘留5日的处罚。

近日,龙潭路火车站桥洞北侧路西,一辆车牌号为鲁JS*860的商务车停在路边,由于该车占据非机动车道,交警告知车主赶紧把车开走。“平时清理乱停乱放,我们经常过来巡逻,但是没大注意这辆车。”

中队长刘明说,随意看了一眼该面包车的车牌,突然发现有些异样,车牌中间竟然有道竖纹,走近仔细观察才发现,其中一个数字竟然是贴上去的,用手一抠就抠了下来,原车

牌是鲁JS*260。交警立刻将驾驶员带到岗亭调查。

驾驶员吴某说,他平时在火车站附近拉客,主要跑泰安到莱芜,已经在泰安干了一个多星期。民警说,通过一个小小的数字贴,吴某的车牌可以变成6个号牌用,通过公安网,交警将变造后的车号分别输入系统查询,除了鲁JS*260有违法记录外,包括本车原车号在内都没有违法记录。而鲁JS*260是一辆奥迪轿车,违法图片显示为奥迪轿车本身。

“总体来说,这还是一个比较遵纪守法的司机,但是不知道他为何多此一举,用个数字贴。”刘明说,根据相关规定,驾驶员吴某被处于罚款2000元,扣光12分,同时被处5日拘留。

潦河捞出一男婴尸体

法医鉴定是因病死亡,疑遭亲属遗弃

本报泰安3月5日讯(记者 刘来) 4日早上,一环卫工人从潦河里打捞垃圾时,发现垃圾堆内有一具男婴尸体,用被褥包裹着。周围群众赶紧报警。法医鉴定男婴是因病死亡,怀疑是病死尸体遭亲属遗弃。

4日早上,负责潦河西路附近环境卫生的环卫工人吴先生,像往常一样乘船下河打捞垃圾。“当时捞出来的垃圾不少,也没发现异

常,都堆到中转运站了。”8时许,吴先生打捞完垃圾,又到中转运站内整理垃圾时,突然发现垃圾堆内有一个包着破旧衣服的口袋,往外一倒,竟然是一具男婴尸体。

“是个男婴儿,穿着一个浅红色的小棉袄,外面用塑料布和破衣服、被褥包着,看上去还不出满月。”5日上午,在中转运站附近摆摊的摊主告诉记者,当时不少人都围上前看,可能是在水中泡的时间过

长,婴儿的脸已经发白,有群众拨打110报警。财源派出所民警赶到现场后,通知了刑警部门和法医。经法医鉴定,男婴是因病死亡,警方推测是孩子病死后,家人将尸体遗弃。派出所民警联系事发地所属居委会,处理孩子遗体。

“不管是啥原因死亡的,哪怕是找地方埋了,也不该扔到河里啊!”在附近卖草莓的摊主说,这样的处理方式让人很难接受。